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1. Pliki źródłowe 

Technologia wykonania: php(5.2.17), mySQL(5.5.35), javascript, html, css. 

Pliki instalacyjne portalu dostępne są po rozpakowaniu archiwum w folderze PORTAL. Całą 

zawartość folderu należy wgrać na serwer. 

Folder BD zawiera plik .sql  z importem bazy danych (mySQL). Import Tworzy kompletną 

bazę z wszystkimi danymi oraz kontami testowymi. 

 

2. Instalacja portalu 

Instalacja odbywa się poprzez wgranie na serwer plików portalu z folderu PORTAL.  

Po wgraniu plików na serwer należy ustawić odpowiednią wartość dla zmiennej $CFG-

>wwwroot 

Zmiany należy dokonać w plikach:  

/baza/application.php 

/ln/baza/ application.php 

/lu/baza/ application.php 

/admin/baza/ application.php 

Wartość zmiennej powina odpowiadać adresowi www pod, którym będzie dostępny 

katalog główny portalu, np.: http://moj_adres.pl/ 

 

Instalacja bazy danych odbywa się poprzez import pliku elab_db.sql do bazy danych. 

Po wgraniu bazy danych należy ustawić administracyjny adres e-mail w tabeli 

elab_admin_mail. 

3. Ustanowienie połączenia z bazą 
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Ustanowienie połączenia z bazą odbywa się poprzez ustawienie wartości: host, nazwa bd, 

nazwa użytkownika i hasło odpowiadających serwerowi, na którym jest instalowany 

portal. 

Wartości należy ustawić w plikach: 

/baza/mysql_conf.php 

/inc/config.inc.php 

/ln/baza/mysql_conf.php 

/lu/baza/mysql_conf.php 

/admin/baza/mysql_conf.php 

 

4. Dane do kont testowych 

Po instalacji dostępne są konta testowe, do których zalecamy zmienić dane dostępowe od 

razu po instalacji: 

Administrator: 

L: elab 

H: elab 

 

Nauczyciel:  

L: elab_n 

H: elab_n 

 

Uczeń: 

L: elab_u 

H: elab_u 


